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«Віконний консалтинг» провів опитування щодо вартості монтажу 
віконних конструкцій в Україні у 2024 році. 

Нами було проведено опитування серед компаній-інсталяторів віконних конструкцій щодо

вартості монтажу квадратного метру стандартного вікна і ми маємо таку середню ціну:


Ціна монтажу (кріплення + піна) за 1 квадратний метр стандартної віконної конструкції без

урахування монтажу відлива та підвіконня – 470 грн/ кв.м.


Ціна монтажу згідно ДСТУ (кріплення+піна+парогідроізоляція монтажного шву) за 1 квадратний метр 
стандартної віконної конструкції без урахування монтажу відлива та підвіконня – 1090 грн/кв.м.


Звісно, на монтаж відлива та підвіконня теж доведеться додати деяку суму, яка буде коливатися в 
залежності від довжини та ширини цих невід’ємних аксесуарів віконної конструкції. Також слід 
звертати увагу на складність монтажу, пов’язану з додаванням з’єднувальних елементів 
(підсилювачі, еркер чи кутові профілі) які використовуються при монтажі балконів, лоджій та великих 
прорізів. Ще деякі компанії окремо включають в розрахунок демонтаж старих конструкцій, якщо 
мова йде про заміну вікон.


Для порівняння, в кінці результатів опитування додано вартість монтажу конструкцій в деяких 
європейських країнах.
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Ціна монтажу (кріплення + піна) за 1 квадратний метр стандартної віконної 
конструкції без урахування монтажу відлива та підвіконня 

Ціна монтажу згідно ДСТУ (кріплення+піна+парогідроізоляція монтажного шву) 
за 1 квадратний метр стандартної віконної конструкції без урахування монтажу 

відлива та підвіконня 
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Демонтаж (якщо потрібен)? 

Вартість монтажу конструкцій в деяких європейських країнах. 

Іспанія: монтаж рахують виходячи з ціни за периметр конструкції: 40-45 євро/ метр погонний (

включаючи монтажні матеріали).


Італія: від 50 євро/ кв.метр, або 115-15 євро/вікно. Монтаж вхідної двері – від 200

євро/конструкція в залежності від складності. В ціну може бути включено демонтаж конструкцій,

вивіз старих вікон: 30-50 євро/конструкція.


Німеччина: вікна, двері ПВХ : 30 євро/ м. погонний, 80-90 євро/ кв.м, двері внутрішні: від 80 до

120 євро/одиниця
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Висловлюємо подяку парнерам опитування: 
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